
Sandra a Tobi dostali lístky 

do divadla. Už se moc těší!

Nejdřív si vyčistili boty 

a oblékli si pěkné oblečení. 

Sandra se krásně namalovala

a učesala si pečlivě vlasy. 

Konečně vyrazili k divadlu. 

Pojedou tramvají.

Už jsou u divadla a chtějí jít 

dovnitř. Ale ne! Ztratili lístky!

Co by mohli dělat? Nakresli.



KTERÝ VÝSLEDEK V JEDNOM ŘÁDKU JE VĚTŠÍ? JEHO PÍSMENO POUŽIJ PRO 

SESTAVENÍ TAJENKY.

výsledek výsledek

10 – 0 = D 6 + 2 = H

5 – 2 = Z 3 + 4 = I

7 – 5 = Í 6 + 3 = V

4 + 0 = A 4 – 4 = V

9 – 7 = D 7 – 7 = A

6 – 5 = U 2 + 4 = L

6 + 4 = A 6 – 4 = E

1 + 3 = U 8 – 5 = E

2 + 5 = H 4 – 2 = S

5 – 3 = M 3 + 3 = A

9 – 9 = E 1 + 9 = S

2 + 3 = I 3 – 2 = T

8 + 1 = Č 7 + 1 = B

0 + 0 = E 0 + 1 = Ů

PO NÁVRATU DO ŠKOLY POJEDEME DO ____________________________________ .


